## Сотрудники ПДН предупреждают!

В канун новогодних каникул сотрудники ПДН Главка обратились к подросткам и их родителям с профилактическими рекомендациями, направленными на то, чтобы молодых людей не вовлекли в противоправные деяния.

Инспектор отдела организации деятельности ПДН ГУ МВД России по Алтайскому краю Алла Белянова рассказала, как под предлогами большого заработка подростков и молодых людей нанимают курьерами через сеть Интернет, задача которых за небольшой процент забрать деньги у пожилых граждан и переправить их на счета потенциальных мошенников.

Сотрудник ПДН особо акцентировала внимание на том, что это уголовнонаказуемое деяние. Родителям необходимо контролировать то, с кем общаются их дети в глобальной сети и объяснять последствия «легкого заработка» в качестве таких курьеров.

#МВДРоссии #ПолицияРоссии #ГУМВДРоссиипоАлтайскомукраю #МВД22 #ПДН